
 

1 

 

 

Előterjesztés 

a képviselő-testület 2025. március 27-én megtartandó ülésére 

 

Tárgy:   Beszámoló a 2024. évi közfoglalkoztatásról  

Előterjesztő: Tóth József polgármester  
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Gál Judit irodavezető 

  Csibi Lajos intézményvezető/programvezető 

  Ferenczné Fajta Mária igazgató 
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  Tóth Árpádné intézményvezető 

Véleményező: Pénzügyi és gazdasági bizottság 

Iktatószám:   I/883-6/2025 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A képviselő-testület 2025. évi munkatervében szerepel az önkormányzati közfoglalkoztatás 

értékelése, a 2024. évi programok végrehajtásának tapasztalatairól szóló beszámoló. Az 

előterjesztés része az intézményi hosszútávú közfoglalkoztatásról szóló beszámoló is. 

 

A közfoglalkoztatás a helyi önkormányzatok számára is előnyöket hordoz, ugyanakkor a 

feladatok továbbra is akkor láthatóak el közfoglalkoztatás keretében, ha a feladat ellátására 

törvény nem ír elő közalkalmazotti, közszolgálati vagy kormányzati szolgálati jogviszonyt. 

 

A közfoglalkoztatás során ellátható feladatokhoz kapcsolódó munkavégzés támogatható 

formái: 

1. Országos közfoglalkoztatási programok 

2. Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

3. Közfoglalkoztatási mintaprogramok 

 

A közfoglalkoztatás elsősorban azokat juttatja munkajövedelemhez, akik szociális ellátásban, 

azon belül foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülnek. Közfoglalkoztatási 

jogviszony csak határozott időre létesíthető, próbaidő kikötése nélkül. A jogviszony 

időtartama nem lehet hosszabb, mint a közfoglalkoztatáshoz nyújtott támogatás időtartama. 

 

A közfoglalkoztatási jogviszonyban a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (a 

továbbiakban: Mt.) rendelkezéseit a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz 

kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvényben (a 

továbbiakban: Kftv.) foglalt eltérésekkel kell alkalmazni. 

 

A közfoglalkoztatási jogviszonyban foglalkoztatottakra érvényesülő eltérő szabályok, így 

például a közfoglalkoztatottak bérezése, azt a célt is szolgálják, hogy az álláskeresők ne 

„ragadjanak bent” hosszú távon a közfoglalkoztatásban. A közfoglalkoztatási bér összege 

ezért oly módon került megállapításra, hogy magasabb legyen, mint a szociális rászorultság 

alapján igénybe vehető ellátás összege, de alacsonyabb legyen a minimálbérnél.   

 

Mind a kötelező legkisebb munkabér, mind pedig a közfoglalkoztatási bér és 

közfoglalkoztatási garantált bér összegét a Kormány rendeletben állapítja meg (az Mt. 153. § 

(1) bekezdésének, illetve a Kftv. 53. §-ának felhatalmazása alapján).  

A jelenlegi hatályos szabályozás alapján a teljes munkaidőben foglalkoztatott 

közfoglalkoztatott részére megállapított közfoglalkoztatási bér a teljes munkaidő teljesítése 

esetén a minimálbér 50%-a. 
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A közfoglalkoztatás tehát társadalombiztosítási ellátást, nyugdíjra és álláskeresési ellátásra 

való jogosultságot biztosít, valamint segíti az elsődleges munkaerőpiacra történő be-, illetve 

visszajutást.  A közfoglalkoztatottakat megillető munkabér (közfoglalkoztatási bér) mértékét a 

közfoglalkoztatási bér és a közfoglalkoztatási garantált bér megállapításáról szóló 170/2011. 

(VIII. 24.) Korm. rendelet állapítja meg.  

 

1. táblázat: A 2024. és 2025. évi közfoglalkoztatási bér összege, a növekedés mértéke 

 

Megnevezés 2024. év (Ft/hó) 2025. év (Ft/hó) Növekedés mértéke 

Ft-ban és %-ban 

Közfoglalkoztatási bér 

(segédmunkás) 

133.400.- 145.400.- 12.000.- Ft 

9 % 

Garantált 

közfoglalkoztatási bér 

163.000.- 174.400.- 11.400.- Ft 

7 % 

Képzettség nélküli 

munkavezetőt megillető 

bér 

146.740.- 159.940.- 13.200.- Ft 

9 % 

Garantált munkavezetői 

bér 

179.300.- 191.840.- 12.540.- Ft 

7 % 

 

I. Startmunka Mintaprogramok 

 

A járási startmunka mintaprogramok speciális, a települések fejlesztésével kapcsolatos 

feladatok ellátására irányulnak. Alapvetően az alábbi tevékenységek valósulnak meg e 

programokban:   

• mezőgazdasági,  

• helyi sajátosságokra épülő (települések helyi lehetőségeit, adottságait figyelembe véve 

biztosítanak munkát a közfoglalkoztatottaknak) 

• szociális jellegű (belvízelvezetés, mezőgazdasági utak karbantartása, belterületi 

úthálózat karbantartása, illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása, bio- és megújuló 

energiafelhasználás). 

 

A 375/2010. (XII. 31.) Korm. rendelet alapján a közfoglalkoztatók részére a bérköltség 

támogatása mellett az egyes közfoglalkoztatási típusokban különböző mértékben támogatás 

nyújtható a foglalkoztatásból eredő közvetlen költségekhez, a foglalkoztatáshoz szükséges 

anyagköltségekhez, a szervezési költséghez és az egyéb működési célú költségekhez, 

összefoglaló néven a dologi költségekhez. 

 

A 2024. évi startmunka mintaprogramok sikeres végrehajtása 1 fő programvezető, valamint a 

Polgári Polgármesteri Hivatal irodáinak szakmai koordinációjával valósult meg. A 2025. 

február 28-án befejeződött programok elszámolása is jelentős részben megtörtént. A 2025. 

február havi bérkorrekció elszámolása a hatályos eljárásrendnek megfelelően 2025. április 

hónapban fog megtörténni.  

 

A Startmunka Mintaprogramok mindegyike 2024. március 1. napjától 2025. február 28. 

napjáig tartott.  

A mintaprogramokat az alábbi területekre, ún. pillérekre bonthatjuk:  

• értékteremtő programok (mezőgazdasági és helyi) 

• szociális programelemek 

A Startmunka Mintaprogram támogatott létszáma 87 fő volt, a megvalósítás időtartama alatt 

összesen 113 fő vett részt a programban. 
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2. táblázat: A 2024. évi Startmunka Mintaprogramok költségvetési támogatása, önerő, 

önerőn túli önkormányzati saját forrás, bevétel alakulása 

 

Költségvetési támogatás 176.353.717.- Ft 

ebből:  

Bér és járulék jellegű 143.433.658.- Ft 

Dologi jellegű 32.920.059.- Ft 

Önerő 895.262.- Ft 

Önerőn túli önkormányzati saját forrás 12.367.058.- Ft 

Bevétel: 8.095.390.- Ft 

 

I.1. Mezőgazdasági Startmunka Mintaprogram 

 

Termelő tevékenységet folytattunk az önkormányzat tulajdonában lévő külterületi szántókon, 

belterületi területeken összesen 15 fővel (1 fő munka- és termelésszervező, 1 fő képesítés 

nélküli brigádvezető, 1 fő adminisztrátor, 12 fő segédmunkás). 

Árutojás termelést folytattunk a Rákóczi utca 105. szám alatti bázison. Közel 105.000 tojást 

tojt 500 darab tojótyúk, amelyet kedvezményes áron vásárolhattak meg a dolgozóink. 2025 

februárjában és márciusában értékesítésre került az ott található tojóállomány. Az idei évi 

programban nem terveztünk tojótyúktartást a programkiírás változása miatt. 

Folyamatosan termelünk növényeket a növényházakban, szinte az év minden szakaszában a 

fűtésrendszernek köszönhetően. Nagyon sok évelő növénynek és virágnak ad otthont, amely a 

város közterületein kerül kiültetésre és értékesítésre a helyi lakosságnak, valamint 

önkormányzatoknak. Több mint 48.000 virágot neveltünk, melyek közel fele értékesítésre, a 

fennmaradó mennyiség pedig a közterekre került kiültetésre.  A programban vásárolt 50 db 

díszfa és díszcserje is ki lett telepítve a város zöld területeire. Az idei évben két növényházban 

termeltünk egynyári virágokat, így az értékesítés még nagyobb hangsúlyt kap. Nyári 

szezonban folyamatosan jelen vagyunk a helyi piacon egynyári és évelő növényekkel, 

valamint árvácskával az ősz folyamán.  

 

I.2. Helyi sajátosság értékteremtő program 

 

A korábbi évek gyakorlata alapján ebben a program időszakban is az Önkormányzat 

tulajdonában álló ingatlanok külső és belső, valamint az azokat közterületen határoló 

kerítések felújítási munkáit végeztük el. Felújítottunk pavilonokat a városi rendezvények 

kiszolgálására. Az előző években legyártott és kihelyezett utcabútorok szükség szerinti 

karbantartása is megtörtént. A köztereken található korlátok felújítása-cseréje 2022-ben 

elkezdődött. A felújítási munkák elvégzéséhez építési anyagokat szereztünk be. 

Eszközbeszerzés nem volt. A munkavállalók részére munkaruhát és védőitalt biztosítottunk. 

A programban szereplő létszám 27 fő. 

• 2 fő szakképzetlen, munka- és termelésszervező 

• 1 fő egyéb ügyintéző (adminisztrátor) 

• 24 fő egyéb máshova nem sorolható (segédmunkás) 

 

I.2.1. Önkormányzati ingatlanok kerítésének felújítása 

 

A korábbi évek programjainak segítségével a közfoglalkoztatási programok központjai és 

telephelyei kerítései lecserélésre kerültek, azonban a több éve készített kerítések elemei 

korrodálódtak, azok újbóli korrózióvédelme ismét szükségessé vált.  
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A Polgár, Szabadság utca 1., Fürdő utca 2., Bem utca 1. (Arany János utcai kerítésrész és 

kapuzat) esetében a kerítések lindab elemeit leszereltük, a vas tartószerkezet csiszolása után 

zománcfestékkel két rétegben festettük, majd a lindab elemek visszaszerelésre kerültek. A 

Rákóczi utca 105. alatti telephely esetében a fa elemeket leszereltük, csiszoltuk és lazúrral 

kezeltük, valamint a vas tartószerkezetet csiszolás után zománcfestékkel két rétegben 

festettük, majd a fa elemek visszaszerelésre kerültek. 

 

I.2.2. Önkormányzati épület felújítása 

 

Helye: Polgár Fürdő u. 2. sz. 

A Városgondnokság területén a Mezőgazdasági program használatában lévő virágkertészet 

mellett található egy a program által raktárnak használt garázs, amely teljes átalakítással 

alkalmasabbá vált az új funkciója betöltésére. Ezen a munkaterületen szigeteléssel és 

polcrendszer kialakításával lehetőség teremtődött a jelenleg itt raktározott anyagok rendezett 

elhelyezésére, valamint a fűtést nem igénylő, de a fagyot nem bíró virágok, hagymák 

átteleltetésére. 

A saját munkavállalóinkkal a városgondnokság szakmai segítségnyújtása mellett 

kialakítottunk a program segítségével egy 84m2 alapterületű a mai kor igényeinek is 

megfelelő raktárt. Belső falazat és mennyezet 10 cm vastag EPS hőszigetelő lemezzel 

szigetelésre került, majd a hálózás után kétszeri festéssel fehér színt kapott. 

A helykihasználás optimalizálása érdekében 6 darab 6 méter és 2 darab 2 méter hosszúságú 

35 cm széles 4 szintes polcot készítettünk. A polcok oszlopai 40x40-es zártszelvényből 

készültek, a polcokat a kereten 20x20-as szögacél tartja, míg alulról méterenként 12x5-ös 

laposacél támasztja meg. A polcok anyagaként a terhelhetőség és a tartósság miatt 

fenyődeszka lett beépítve. Az ablakok polikarbonát borítást kaptak ragasztással, mivel az 

üveg sok helyen hiányos volt és a szigetelő képessége is csekély.  

 

Helye: Polgár Fürdő u. 2. sz. 

A 2023-as évben belülről felújított pihenő épület és az idén kialakított raktár tetőszigetelése, 

beázás mentesítése az idei programban valósult meg. A tetőn található régi szigetelőanyag 

(perlit, sóder) eltávolításra került a szurkos papírral együtt. Ezután egy kellősítő anyaggal 

kezelve lett a felület, amelyre bitumenes modifikált lemez került.  

 

Helye: Polgár Fürdő u. 2. sz. 

A 2022-es évben felújításra került egy karbantartó helyiség, melyben a közfoglalkoztatási 

program kisgépei tárolásra és szükség esetén karbantartásra, javításra kerülnek. Ennek a 

helyiségnek a polcozása az idei programban valósult meg. Ezeken a polcokon lesznek tárolva 

a felújításra váró és felújított zöldterület karbantartó eszközök és alkatrészek. A műhely két 

oldalán összesen 11 méter hosszan 2 méter magasan, 50 cm szélesen készült polc. A polcok 

egyedi méretezéssel, teljes egészében fából készült, mivel fűtéscsöveket, fűtőtesteket és 

kézmosó kagylót kellett kikerülni az építés során. 

 

Helye: Polgár, Szabadság u. 1. sz. 

Az ingatlan önkormányzati ingatlan, amelyen a szociális jellegű közfoglalkoztatási program 

adminisztrációja, valamint a munka szervezése is zajlott a 2024. évben. Ezen a 

munkaterületen foglalkoztatott közfoglalkoztatási program dolgozói kollektíva számára itt 

került biztosításra a szociális pihenő és mosdó helyiség. Az épület felújításra szorult. Belső 

vakolata sok helyen mállott, beázás nyomai és általános koszolódás jellemezte a falakat.  

Saját munkavállalóinkkal a városgondnokság szakmai segítségnyújtása mellett kialakítható a 

program segítségével került belső felújításra az épület. A falakon a sérült részek megtisztításra 

kerültek. A vakolat részleges leverése, majd pótlása után egy részleges gletteléssel és kétsoros 

festéssel biztosítottuk a megfelelő munkakörnyezetet.  
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I.2.3. Utcabútorok és korlátok karbantartása 

 

Utcabútorok: Az előző években közfoglalkoztatottak által gyártott és kihelyezett közel 120 

darab virágládából 80 darab és a padok közül 15 darab egyenes és 10 darab L alakú pad 

felújítása az állagmegőrzés érdekében vált szükségessé. Az utcabútorokat a közterületről a 

telephelyre beszállítottuk. A műhelyekben szétbontásra kerültek. Elemeik javítást és festést 

kaptak. Az előző évektől eltérően 2024-ben a nagyobb használatból, vandalizmusból eredő fa- 

illetve vasszerkezeti elemek cseréje is megtörtént. Összeállításukat és közterületre történő 

kihelyezésüket követően újból a város lakosságát szolgálják, és a város látképét díszítik. 

 

Pavilonok: Az előző években legyártott 7 darab pavilon felújítása az állagmegőrzés 

érdekében vált szükségessé. A pavilonokat a közterületről a telephelyre beszállítottuk. A 

műhelyekben szétbontásra kerültek. Elemeik javítást és festést kaptak. Az előző évektől 

eltérően 2024-ben a nagyobb használatból, vandalizmusból eredő faszerkezet cseréje, a 

hiányos zsindely tetőborítás pótlása is megtörtént. Összeállításukat követően újból a város 

lakosságát szolgálják a rendezvényeken. 

 

Korlátok: Polgár Város Önkormányzata a 2023. évi programban megkezdte az előző 

években a közfoglalkoztatási program keretében telepített, a biztonságos közlekedést 

garantáló korlátok felújítását. 444 méter hosszan korróziógátló festést végeztünk Hammerite 

festékkel, valamint 260 méter menthetetlen korlátszakasz teljes cseréjét hajtottunk végre a 

program segítségével. A további állagromlás megelőzése érdekében 2024. évi programban 

429,5 méter korlát festése történt meg. A felújítandó korlátok szükség esetén leszerelésre és 

beszállításra kerültek a Fürdő utca 2. szám alatti műhelybe, ahol csiszolás és két soros festés 

folyamatain estek át, ami után kikerültek a régi helyükre.  

 

I.2.4. Hulladékdeponáló telep talajrendezése és stabilizációja 

 

A Bem utca 1. szám alatt udvarban a Szociális közfoglalkoztatás adminisztrációjának 

költözése után is fennmarad az illegális hulladéklerakatok felszámolásából begyűjtött szemét 

deponálása, ideiglenes gyűjtése, majd a hulladékszállító konténerekbe pakolása. Az erre 

használt terület burkolatlan, stabilizálatlan föld volt. Az esősebb időben a szemetet beszállító 

gépek, illetve a 30 köbméteres konténer és annak a szállítójárműve komoly károsodást 

okoztak a talajszerkezetben és járhatatlanná tették a területet. Szükségesnek láttuk a felület 

rendezését és stabilizálását, viszont a betonfelület kialakítása költséges és bizonyos 

szempontból praktikátlan lett volna, ezért döntöttünk a zúzottköves felület kialakítása mellett. 

A 200 négyzetméternyi földfelületre elsőként kb. ökölnyi nagyságú durva zúzottkövet 

terítettünk szét lazán, 20 cm-es vastagságban, erre kisebb szemcseméretű zúzottkövet 

terítettünk 10 cm-es vastagságban, majd hengerezéssel tömörítettük a felületet. 

 

I.3. Szociális jellegű program 

 

A szociális programelemek olyan, „szociális foglalkoztatást” valósítanak meg, amelyek nem a 

klasszikus értelemben vett értékteremtés köré csoportosulnak, hanem a település élhetőbbé 

tételére irányulnak; olyan karbantartási, állagmegóvási feladatokat tartalmaznak, amelyek 

különösebb szakképzettség nélkül is elvégezhetőek, fajlagos költségük viszonylag 

mérsékeltebb a mintaprogramokéhoz viszonyítva. 

A program keretében négy projektelem valósult meg összesen 45 fő munkavállalóval. A 

munkavállalók részére munkaruhát és védőitalt biztosítottunk. Munkavédelmi eszközökkel, 

szúnyogok és kullancsok elleni szerekkel láttuk el. 

A programban szereplő létszám 45 fő. 

• 4 fő munka- és termelésszervező 
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• 1 fő egyéb ügyintéző (adminisztrátor) 

• 40 fő egyéb máshova nem sorolható (segédmunkás) 

 

I.3.1. Belterületi utak karbantartása 

 

Padkarendezés és utak kátyúzása: 

A padkák burkolatlan földművek, amelyeknek folyamatos karbantartása a környezeti hatások 

és emberi tényezők miatt elengedhetetlen. A kijárt, illetve felmagasodott padkák feltöltése 

vagy nyesése vált szükségessé. Felhasználtunk 20 tonna zúzottkövet összesen 2600 m 

hosszban a Toldi, Bem, Bajcsy-Zs., Ságvári, Kárpát és Kolozsvári utcákban. Ezen kívül a 

szilárd burkolattal nem rendelkező utcákban az útfelület állapotmegóvása érdekében kézi és 

gépi kátyúfeltöltést végeztünk az Nagyváradi, Tiszai tanyák, Mikes, Úttörő, Vörösmarty, 

Pacsirta és Csalogány utcákban, mely során 100 tonna zúzottkő és 75 m3 mart aszfalt került 

felhasználásra.   

Belterületi útjaink több, mint 90 %-a szilárd burkolattal ellátott. A kátyúzásukat hidegaszfalt 

felhasználásával végeztük. A betöltések kézi erővel történtek. Hideg aszfaltot 1 tonna 

mennyiségben dolgoztunk be a Szabadság, Bem, Erdei, Toldi és a Somogyi utcákban 10 m2 

felületen.  

 

I.3.2. Belvíz, csapadékvíz elvezető rendszerek karbantartása  

 

A vízelvezetés megoldása kiemelt feladat volt. A nem megfelelő vízelvezetés az útalapok és 

földművek leromlását okozzák. Árokrendezés keretében a technológia szerint nyílt és burkolt 

árkok karbantartását végeztük el. 

Nyílt árkok: 

Az árkok rendezését az esetleges padkakarbantartás és kaszálás után kellett elvégeznünk. 

Ezekben rézsűnyesést, nyesedék kivágását és iszaptalanítást készítettünk kézi erővel. A 

kitermelt iszapot, földet, zöld hulladékot deponáltuk és elszállítottuk a közterületről. Összesen 

6630 m hosszban tisztítottuk meg a csapadékvíz levezető árkokat az Ady, Bacsó, Bajcsy- Zs., 

Somogyi, Dózsa, Erdei, Hajdú, Árpád, Kolozsvári, Mátyás, Táncsics és Vereckei utcákban 

valamint a Gorkij fasoron. 

Burkolt árkok: 

Az előzőeken felül ezen vízelvezetőknél a törött, lecsúszott elemek cseréjét, szegélygerenda 

és hézagok kibetonozását is elvégeztük kézi erővel az Bem, Árpád, Szabadság, Arany J, 

Hunyadi, Rákóczi, Hősök, Szabadság utcákban összesen 6020 m hosszban. 

 

I.3.3. Mezőgazdasági földutak karbantartása 

 

A kisforgalmú, időszakos forgalmat lebonyolító utak nagy része burkolat nélküli földút. 

Javításukat a felgyülemlett vizek elvezetésével kezdtük meg. Az egyengetést saját géppel és 

gréderrel végeztük.  

A vontatott grédert 50 órában üzemeltettük a 0717, 0256/6, 0733, 0671, 0707, 0665, 0678/1, 

020, 035, 021, 052, 0208 helyrajzi számú területeken segítették a földutak karbantartását, 

melyek teljes felülete 12,3 ha.  

I.3.4. Illegális hulladék felszámolása 

 

Ehhez a projektelemhez 6 fő volt rendelve. A különböző programelemeken dolgozók a fellelt 

hulladékot folyamatosan, illetve a lerakatokat kampányszerűen szállították a gyűjtőhelyre. 

Kiemelt feladat volt az illegális hulladék lerakók felszámolása. Ennek a programelemnek a 

megvalósításához a kézi erő igénybevételén túl bérelt konténer és a városgondnokság JCB-je 

kellett, ezzel 270 m3 kommunális hulladék került elszállításra a városból. A 1500 m3 

zöldhulladék szintén 30 m3-es hulladékgyűjtőkbe került, mely konténerek bérlete nem a 
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programot terhelte, de a gyűjtést a közfoglalkoztatottak végezték. A géphez üzemanyagot, a 

szemét összeszedéséhez mintegy 3000 db szemeteszsákot biztosítottunk. 

A szociális jellegű program valamennyi projektelem tervezett karbantartási munkái keretében 

megvalósult, sikeres volt. A kitűzött feladatokat maradéktalanul elvégeztük. 

 

II. Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

 

A közfoglalkoztatás ezen formája elsősorban a települési önkormányzatok által igényelt 

támogatási forma. Az önkormányzatok ezen támogatott foglalkoztatással a települést érintő 

kötelezően ellátandó feladatok megvalósítását biztosítják. Nem támogatható a 

közfoglalkoztatás az önkormányzatok számára olyan munkakörökben, amelyekben a 

foglalkoztatás közalkalmazotti, köztisztviselői jogviszonyban történik. 

 

A korábbi évekhez hasonlóan a 2023. évről áthúzódó hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási 

program 2023. december 1-től 2024. február 29-ig tartott, 100% mértékű támogatással. 

 

Az önkormányzat, illetve intézményei 2024. évben két alkalommal nyújthattak be pályázatot, 

100%-os támogatás mellett, az alábbi időszakokra: 

 

• 2024.03.01-2024.08.31. 

• 2024.09.01-2025.02.28. 

 

II.1. Polgár Város Önkormányzata 

 

Polgár Város Önkormányzata a 2023. évről áthúzódó programban, valamint a 2024. évi két 

időszakban is 5 fő közfoglalkoztatott, napi 8 órában történő foglalkoztatására nyújtott be 

sikeresen pályázatot. A közfoglalkoztatottak közül 3 fő irodai kisegítő munkát, 2 fő 

kézbesítési munkát látott el. A kézbesítők a hivatalban keletkező helyi levelek ügyfeleknek 

történő kézbesítését látták el, az ehhez szükséges adminisztrációs feladatokkal együtt. Az 

irodai kisegítő munkakörben dolgozó munkavállalók a hivatal különböző irodáin jelentettek 

nagy segítséget, hiszen nagy mennyiségű adatrögzítési, postázási, sokszorosítási feladatokat 

láttak el. Az elkülönített állami pénzalaptól az önkormányzat által igényelt támogatás mértéke 

2024. évben összesen 8.652.060.- Ft, míg a kiadásokra fordított összeg 8.616.962.- Ft volt. A 

különbözet oka a táppénzes állományból adódott. A közfoglalkoztatottak a hivatal zavartalan 

működéshez nyújtanak hatékony segítséget. 

 

II.2. Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága  

 

Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében 12 fő konyhai kisegítő, 1 fő irodai 

adminisztrátor, 1 fő irodai kézbesítő, 2 fő takarító, 1 fő karbantartó felvételére pályázott 

sikeresen az intézmény, a foglalkoztatás napi 8 órában történt. 2024. szeptember 1-től a 

létszám 16 főre csökkent, 1 fő irodai adminisztrátor foglalkoztatására nem kapott támogatást 

az intézmény. Éves szinten a statisztikai állományi létszám hosszútávú közfoglalkoztatottak 

tekintetében 16,75 fő volt. A dolgozók munkájukkal nagymértékben hozzájárultak a 

Városgondnokság sokoldalú tevékenységeinek ellátásához. 

2024. évben a bér és járulék kiadásokra 27.838.955.- Ft-ot fordított az intézmény.  

A kiadásokkal szemben az intézmény az elkülönített állami pénzalaptól 27.775.346.- Ft 

bevételt kapott. A bevételek és kiadások különbözeteként 63.609.- Ft-ot kellett az 

önkormányzatnak saját erőként biztosítania, annak érdekében, hogy a Városgondnokság 2024. 

évi közfoglalkoztatási programja sikeresen teljesüljön. Az eltérés oka, hogy a dolgozók 

táppénze nem kerül ellentételezésre az elkülönített állami pénzalapból. 
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II.3. Polgári Szociális Szolgáltató Központ 

 

A 2023. évről áthúzódó program keretében 2 fő foglalkoztatása valósult meg intézményi 

takarító, kisegítő munkakörben, napi 8 órában.  

A 2024. március 1. napjától 2024. augusztus 31. napjáig tartó időszakban szintén 2 fő részére 

tudott munkahelyet biztosítani az intézmény. Ezen időtartam alatt a 2 fő közül 1 fő esetében 

történt személyi változás, nyugdíjba vonulás miatt. Továbbra is elmondható, hogy a 

megüresedett álláshelyek betöltése nem egyszerű feladat az intézmény számára, de ebben az 

esetben a 2 fő foglalkoztatása folyamatosan biztosított volt. 

A 2024. év utolsó időszaka 2 fő közfoglalkoztatott munkavállalóval indult 2024. szeptember 

1. napjával. 2024. november 1-től 1 fő munkavállaló közalkalmazotti állományba került, 

mivel elkezdte a szakirányú végzettség megszerzését. A hátralévő időtartamban 1 fő segítette 

az idős emberek gondozását.     

Az elkülönített állami pénzalaptól az intézmény által igényelt támogatás mértéke 3.835.917.- 

Ft, míg a kiadásokra fordított összeg 3.710.606.- Ft volt. A különbözet oka a fent említett 1 

főre történt létszámcsökkenés volt.  

Fontos követelmény, hogy az intézmény az idős embereknek állandó és kiszámítható ápolást-

gondozást tudjon biztosítani, így a foglalkoztatott személyek állandósága igen fontos tényező. 

Az intézmény zavartalan működéséhez nyújtanak hatékony segítséget a közfoglalkoztatott 

munkavállalók. 

 

II.4. Napsugár Óvoda és Bölcsőde 

 

A 2023. évről áthúzódó programban, valamint a 2024. évi két programban is 5 fő 

munkavállalónak tudott az intézmény közfoglalkoztatás keretében munkát biztosítani, 

intézményi takarító és kisegítő munkakörben, napi 8 órás foglalkoztatás mellett. 

A foglalkoztatáshoz az elkülönített állami pénzalaptól 8.524.260.- Ft működési célú 

támogatást igényelt az intézmény, a személyi juttatások és járulékai kiadásainak összege 

7.861.429.- Ft volt. A 662.831.- Ft különbözet a táppénzes állományokból, valamint abból 

adódik, hogy a megüresedő közfoglalkoztatási álláshelyek újbóli betöltésében kieső 

időszakok keletkeztek. Nagy gondot jelent az álláshely megfelelő tulajdonságokkal 

rendelkező személlyel való pótlása. 

Az intézmény sajátossága miatt fontos szakmai, pedagógiai, működési szempont a 

foglalkoztatott személyek állandósága, mely a közfoglalkoztatás során is hangsúlyt kap. A 

bölcsődés és óvodás gyermekek életkörülményeinek, valamint az intézmény zavartalan 

működésének biztosításához hatékony segítséget nyújtanak a közfoglalkoztatottak az óvoda 

számára. 

 

II.5. Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 

 
Az éves munkaterv szerinti kulturális, közösségi és szabadidős programok, a városi nagy 

rendezvények, fesztiválok és a nemzeti ünnepeink szervezése és lebonyolítása, az állandó 

közalkalmazotti létszám mellett elengedhetetlenül igényli a közfoglalkoztatásban lévő dolgozók 

jelenlétét is. Az intézmény a 2024-es évben folyamatosan 4 főnek tudott munkát biztosítani 

közfoglalkoztatás keretén belül. A munkavállalók intézményi portaszolgálatot (2 fő), takarítói (1 fő), 

karbantartói (1 fő) munkaköri feladatokat láttak el.  

A foglalkoztatásra elkülönített állami pénzalaptól 6.638.781.- Ft támogatást kapott az intézmény.  

A foglalkoztatásra kifizetett összes bérjellegű kiadás 6.620.713.- Ft volt. A két összeg különbözeti 

értéke 18.068.- Ft, mely összeget az önkormányzat biztosította a dolgozók táppénzének   

finanszírozásához. 
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A közfoglalkoztatásban résztvevők, az intézmény napi munkafeladatai ellátásának segítése és 

megkönnyítése közben, megismerhették a közművelődési és közösségi tevékenységek sorát, a 

rendezvényekhez kapcsolódó előkészítő, szervezői és lebonyolítói munkát, továbbá lehetőségük 

nyílott szakmai kapcsolatok kialakítására, elmélyítésére. A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban 

az intézményünknél dolgozó munkatársak segítségével csökkentek a közalkalmazottakra háruló 

feladatok, munkájukkal, nagymértékben hozzájárultak az intézmény 2024. évi sikeres működéséhez. 

 

III.  Összegzés 

 

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján elmondható, hogy a közfoglalkoztatás továbbra is fontos 

eszköze a munkaerő piaci hátrányokkal küzdők támogatásának. Önkormányzatunknak 

továbbra is érdeke a közfoglalkoztatás biztosítása, mely segít fenntartani a munkavégzéshez 

való hozzáférést, támogatja a hátrányos helyzetűeket, az érintettek körének szociális 

biztonságot és munkajövedelmet jelent. A közfoglalkoztatás jelentősen hozzájárul az 

önkormányzati feladatellátáshoz, az intézményhálózat működtetéséhez, ugyanakkor 

szükséges a programok folyamatos felülvizsgálata és fejlesztése annak érdekében, hogy még 

hatékonyabban szolgálják a résztvevők hosszú távú munkaerő piaci integrációját. A 

szakmával rendelkezők körében jelentősebb az elsődleges munkaerőpiacon történő 

elhelyezkedés, emiatt a nagyobb hozzáadott értékkel bíró feladatok elvégzése megfelelő 

szakember hiányában nehézségekbe ütközhet a jövőben. Ezen körülmény figyelembevételével 

az elkövetkező programok tervezése során tekintettel kell lennünk. 

A közfoglalkoztatás kapcsán a Belügyminisztérium, valamint a Hajdú-Bihar Vármegyei 

Kormányhivatal Hajdúnánási Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya hatósági, valamint 

helyszíni ellenőrzést is folytatott 2024. évben. Az ellenőrzések során többek között a 

közfoglalkoztatottak személyét érintő valamennyi foglalkoztatási dokumentum, munkanaplók 

és munkaidő nyilvántartások, beszerzéseket igazoló dokumentumok kerültek bemutatásra. Az 

ellenőrzések során a programok végrehajtása megfelelőnek bizonyult, adminisztrációs 

problémák, pontatlanságok kerültek feltárásra, azonban megállapítható volt, hogy az 

érintettek a hatósági szerződésben foglaltak szerint végzik a vállalt feladatokat. 

A közfoglalkoztatási programokban vállalt kötelezettségeinknek eleget tettünk, a 

programokban foglalkoztatottak, illetve a lakosság részéről is pozitív visszajelzések érkeztek 

az elvégzett munkákról.  

 

Kérem a Képviselő-testületet a beszámolót megtárgyalni, javaslataikkal, észrevételeikkel 

ellátni és elfogadni szíveskedjenek.  

 

Polgár, 2025. március 20.   

     Tisztelettel: 

 

         Tóth József 

         polgármester 
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Határozati javaslat 

………/2025. (III.27.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta a közfoglalkoztatás 2024. évi tapasztalatairól szóló 

beszámolót és az alábbi döntést hozta: 

 

1./ A közfoglalkoztatás 2024. évi végrehajtásáról szóló 

beszámolót elfogadja. 

 

2./ Felkéri a polgármestert, a döntésről az érintetteket 

tájékoztassa. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: polgármester 

 


